

湖南旱杂粮产业联盟成立

50余家农企加入,其中70%为市级以上农业龙头企业

星沙时报讯(记者 宋彬彬)1月8日,湖南旱杂粮产业联盟成立大会在长沙县开源大剧院召开,来自全省的50余家基本层面好、具有地方特色的旱杂粮精深加工企业加入联盟,其中70%为市级以上农业龙头企业。湖南省政协副主席、省工商联主席张健出席会议,长沙县委常委赖坤明、副县长毛葵参加。

大会表决通过了《湖南省旱杂粮产业联盟章程》和联盟理事、常务理事、副理事长、理事长单位、秘书长、副秘书长,并为所有理事单位授牌、授证书。会上,旱杂粮产业联盟还与金融机构、新闻媒体签订了战略合作协议,联盟内部分企业与科研院所签订了战略合作协议。

大会结束后,与会人员来到会厅外的展览区进行巡展,

会员单位纷纷拿出自家特色产品一一展示。

据悉,湖南省旱杂粮去年产值约150亿元,只相当于粮食产业的5%至6%,产粮、产值有很大提升空间,且旱杂粮产业链可以延伸得非常长,因此旱杂粮产业非常适合现代农业化发展。旱杂粮产业联盟首要任务将立足品牌打造,铸造一流红色产业联盟品牌、“湖湘杂粮”公共品牌等,为湖南省再添响亮名片。

在省农业农村厅乡村产业发展处、省粮食和物资储备局产业发展与科技处、省工商联社会发展处的大力支持和积极动员下,目前已有10家科研院所,6家行业协会、研发中心,13家市州、县市区工商联、农业农村局、粮食局,3家媒体,4家银行成为联盟支持单位。

“疏”“堵”结合确保消防安全

长沙县消防对一汽车4S店受案处罚并继续查封

星沙时报讯(记者 宋彬彬 通讯员 胡宇波)1月8日,长沙县消防救援大队对辖区湘龙街道中南汽车世界社区进行消防监督检查工作,发现湖南万达汽车销售服务有限公司长安马自达4S店展厅及修车区屋顶仍然采用泡沫夹芯板搭建,并未有丝毫整改迹象,大队防火监督员对该店采取受案处罚并继续查封。

2020年11月4日,大队对中南汽车世界社区A区湖南万达汽车销售服务有限公司、长沙智高汽车贸易服务有限公司、湖南亚玛逊汽车贸易有限公司、长沙英东三喜汽车销售服务有限公司进行消防安全检查,发现每家4S店都存在泡沫夹芯板搭建屋顶现象,根据《中

华人民共和国消防法》第二十六条第一款的规定,对4家4S予以全部区域查封并要求限期整改。

1月8日,大队利用登高平台消防车对每家4S店屋顶查看整改情况,发现除长安马自达4S店外,其余三家4S店均已整改完毕。监督员将检查中发现的问题向汽车4S店负责人进行了反馈,提出了具体整改意见并继续查封。

长沙县消防相关负责人介绍,接下来,长沙县消防将从“疏”“堵”两方面下功夫,加大该场所整治力度和非法、违法行为曝光力度,以反面典型促进单位落实消防安全主体责任,落实消防安全事故隐患排查治理。

强化企业服务 助推星沙产业基地高质量发展

星沙时报讯(记者 胡欢欢)为进一步优化营商环境,持续提升为企业服务能力和服务水平,同时做好岁末年初安全生产工作,营造安全稳定的发展环境,近日,长沙经开区星沙产业基地召开企业服务与安全生产工作专题培训会,星沙产业基地管理中心各部门负责人及驻企联络员参加会议。

会上,产业发展部负责人就企业服务及安全生产检查相关事项作专题分享。在企业服务方面,重点从普及园区惠企政策入手,详细介绍了长沙经开区出台的有关资金申报、融资贴息、企业入规、场地租赁及支持小微企业及创新创业平台发展的一系列政策法规,帮助

园区工作人员进一步熟悉相关政策法规,让企业与政策“无缝对接”。在安全生产方面,重点从设备设施、隐患排查、标识标牌及劳动防护等方面展开,旨在进一步提高园区工作人员的服务意识,优化营商环境,确保园区安全生产形势持续稳定。

随后,与会人员对本次培训的内容和实践中遇到的问题、疑惑进行交流发言,答疑解惑。他们纷纷表示,要不断强化服务理念,提升服务能力,以“店小二”的精神主动服务、靠前服务、精准服务,各部门之间将齐心协力、相互配合,以服务企业为初心和使命,切实为企业解决问题,大力助推星沙产业基地高质量发展。

劝导整改齐维护 城市面貌焕然一新

星沙时报讯(通讯员 陈盛 记者 熊誉凯)为进一步美化城市形象、服务片区企业、优化营商环境,近日,长沙县梨梨街道办事处联合经开区建设局、城建开发公司、行政执法局、交警中队、市监所等多个部门,邀请蓝思科技等4家企业负责人提出营商环境方面困难,并对问题形成责任清单。

2020年12月底,梨梨街道城市管理服务中心联合行政执法队、檀木桥社区、公租房管理中心、物业公司等单位,组织人员对园区门面违章广告、耳招、灯箱、楼顶架空字进行清理拆除。高峰社区、檀木桥社区对辖区内违规广告招牌、占道流

动摊贩、店外经营门店等进行劝导和整改。

“整改之后的整体街面形象有很大提升,但是最终还是要企业、员工、租赁方、管理方共同维护。”永康物业管理有限公司相关负责人表示,改变城市面貌,最终还是要从企业生产、员工生活、精神面貌全面铺开找问题,要履职尽责抓整改,提高站位抓落实。同时加大宣传力度,塑造一个“大家齐维护,人人来美化”的良好公租房氛围。

经过此次整改,公租房周边焕然一新,属地社区也将继续分网格进行巡查、督促,城市管理中心后期将继续保持常态巡查管控,确保整治效果长效。

书写民生答卷 绘就幸福图景

长沙县坚持人民至上,致力打造最具幸福感的首善地



长沙县近三年教育投资达30亿元,新建学校24所、扩建5所,增加公办义务教育学校班级1053个、学位48555个。

◎星沙时报记者 陈盼

悠悠万事,民生为大。民之所盼,施政所向。

日前,中共长沙县第十三届代表大会第四次会议召开。回眸“十三五”,以“人民为中心”的发展思想,始终闪耀在长沙县砥砺奋进的征程上。进入“十四五”,历史翻开崭新的一页,人民至上依然是不变的“主旋律”。县委党代会报告中明确指出,要坚持人民至上,致力打造最具幸福感的首善地。

解决群众急盼问题

坚持人民至上,是把人民生命安全和身体健康放在首位。

2020年,面对新冠肺炎疫情,这一新中国成立以来传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件,长沙县始终坚持人民至上,精准施策,科学防控。

不到20天实现新增病例和疑似病例清零,不到50天住院确诊病例清零(无死亡病例),在县级医院仅用9天时间成功治愈全国第一个5岁以下的儿童病例,探索实践出“五方四步统一”工作机制,为湖南守护好“空中大门”,疫情防控交出优异答卷。

面对疫情影响,群众的生产、就业问题面临不小阻力。2月4日长沙县即布置复工复产工作。统筹推进疫情防控和经济社会发展,优先保障毕业大学生、农民工等重点群体就业,密集

出台援企稳岗政策措施,突出头部领军型、市场需求型、用电能耗型、用工密集型“四类”企业精准发力,带动全县各类企业加速复工复产,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务……一系列“硬核”举措,为发展注入强劲动力,2020年全年经济增长逆势上扬。

而这些,正是长沙县委、县政府坚持人民至上,生命至上的生动体现。

用心办好民生实事

一直以来,长沙县坚持新增财力的80%用于民生,2020年民生支出达155亿元。通过真金白银的投入,长沙县牢牢兜住民生底线,释放民生“红利”,民生领域暖意融融。

看医疗。十三五期间,全县医疗机构数量由2015年的453家增加到现在的584家,人均期望寿命由77.48岁增加到79.6岁,全县居民健康水平总体上达到中高收入国家水平。目前每人拥有病床数6张、卫技人员数9人。

看教育。长沙县近三年教育投资达30亿元,新建学校24所、扩建5所,增加公办义务教育学校班级1053个、学位48555个;投入3000万元,实施公办学校安装空调“爽心工程”,惠及近10万中小學生。

看就业。2019年,全县稳岗10万余个,新增就业岗位2.5万余个。2020年末城镇登记失业率为3.2%,低于全国水平。实现城乡居民人均可支配收入43920元,增长9.2%,在全国“百强县”前十强中,长沙县居民收入增速位居首位……

甘当“老黄牛” “犁”开幸福田

长沙县黄兴镇蓝田新村原党总支书记章志云扎根乡村16载,带领村民奔幸福



风景如画的蓝田新村。黄兴镇供图

◎星沙时报记者 文卓 通讯员 易灿宇

近日,在长沙县黄兴镇蓝田新村,刚卸任村党总支书记的章志云谈及16年来担任“班长”的收获时,他面带笑容,望向远方,沉浸在过往的回忆里。

“党的政策好,我们赶上了好时代。”沉吟片刻,章志云缓缓说道。一句简单朴实的话语背后,是一段沉甸甸的奋斗史。

从青云壮志到老骥伏枥,在这片深爱的土地上,他像一头默默耕耘的“老黄牛”,将一块贫瘠地“犁”成幸福田,带领村支两委朝着建设新型小康示范村的目标阔步前进,在面向城乡治理、基础设施不完善、经济薄弱、交通不便等一系列难题时,他勇挑重担,用心血和汗水谱写了蓝田新村发展的篇章。

“要千方百计 提高老百姓的幸福指数”

2004年,44岁的章志云当选为蓝田新村村支书。

彼时的他正值壮年,满腔热血要在乡村干出一番事业。

而那时的蓝田新村基础设施还不完善,水、路、电等生活基本保障迫切需要解决,加上村集体经济薄弱,筹资困难。

如何解决这些现实的难题?在村党员大会上,章志云掷地有声:“逢山开路、遇水搭桥,办法总比困难多,要千方百计提高老百姓的幸福指数。”

硬化道路、铺设自来水管、电力维修改造、公路路灯维护……点点滴滴的变化来自章志云一件件事的真抓实干,他将责任扛在肩上,跑工地、跑业务单位、筹集资金、开协调会,有时候忙得

太晚,就在办公室凑合着睡一晚。

“完善基础设施,让老百姓生活更便捷、更幸福。”章志云思路明确,在他的不懈努力下,目前,蓝田新村村组公路、入户路硬化率达到90%以上。

此外,蓝田新村还加大对垃圾污染的治理,持续改善人居环境,结合村里的实际情况,章志云建议村民将瓜果蔬菜等垃圾埋进菜地,实现资源的回收利用,减少垃圾运输的成本及污染。同时,随着316座无害化厕所所改造竣工,村民生活质量越来越高,环境越来越好。

“没有条件创造条件也要上”

缺乏产业支撑、村民收入不高、经济发展薄弱是蓝田新村一直面临的问题,如何解?

“通过发展壮大村集体经济实现老百姓增收。”“解题思路”有了,章志

云立即开始行动。在多方考察后,村里决定依靠周围高速路网,成立长沙锦蓝物流公司,采取村民入股的方式实现分红增收。

面对前途未卜的公司,村里的干部意见不一,加上土地资源紧张、审批流程复杂,一时间项目陷入停滞状态。

“必须迎难而上,没有条件创造条件也要上。”章志云说,只要老百姓过上好日子,暂时的困难算不了什么。

挨家挨户做征地的思想工作、申请办理村集体建设用地、完善村民入股及分红制度……在章志云的坚持和推动下,2015年,蓝田新村获批32亩项目建设用地。

如今,公司发展已步入正轨,251户入股村民每年实现分红共约150万元,村集体每年增收约40万元。

“办实事,就是为老百姓解决实际问题。”情系群众,章志云办了一件件实事好事,赢得了老百姓的心,在蓝田新村,提起老书记,大家都竖起大拇指。

老骥伏枥,壮志未歇。章志云说,卸任以后,作为一名老党员,他将以更高的标准要求自己,继续发挥余热,在镇党委政府的领导下,团结一心为蓝田新村新发展谋好篇起好步。



遗失声明

于意遗失残疾证,证号:43012119770505282052,声明作废。

明,编号:Q430737234,声明作废。

遗失声明

长沙县高桥镇维汉村村民委员会组帐村遗失代管专户财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

周博广遗失出生医学证

盗刷他人“白条”“花呗”套现,构罪判刑

约定还钱却玩“失踪”,办案检察官耐心释法说理,犯罪嫌疑人真诚悔罪并甘愿受罚

星沙时报讯(记者 盛磊 通讯员 詹辉倪)利用朋友的信任,非法解锁他人手机、恶意盗刷“京东白条”“花呗”套现,非法获利数万元。近日,经长沙县人民检察院提起公诉的王某涉嫌盗窃罪一案在长沙县人民法院公开宣判。

30岁的王某有着一手过硬的汽修技术,本可凭双手劳动赚良心钱,不料他却沾染上网络赌博的恶习,将积蓄挥霍一空后,仍然不知悔改。2019年4月,他进入途虎养车泉塘门店工作,为了筹集赌资,他谎称自己的母亲得了癌症,到处跟朋友同事借钱,放任自己的赌博欲望进一步膨胀。王某见

同事任某为人老实、对人无防备心,便打起了任某的主意,不仅多次找任某借钱,还动起了不该动的“歪脑筋”。

2019年7月30日,王某找借口使用任某手机后,趁机打开任某手机里的京东金融软件并登录任某账号,利用“京东白条”套现3007元转至自己的账户。见任某并未察觉,王某更加肆无忌惮,通过借用任某手机或是趁任某熟睡偷偷使用其手机,利用支付宝、微信转账和“花呗”“白条”套现等方式在一周之内先后8次转走37445元,全部用于网络赌博。同年8月12日,任某发现手机被盗窃,遂到长沙县公安局泉塘派出所报警,至

此案发。

在得知任某报警后,王某立刻向任某赔礼道歉,主动核定借款及盗刷金额,还签下了总数为90248元的借条(其中37445元为盗刷金额),约定2020年2月15日之前还清本金。然而,让任某没想到的是,刚写完借条,一分未还的王某便换了手机,玩起了“失踪”。心急的任某多次向王某追讨欠款未果,眼看着还款期限就要到了,他只好到公安机关申请立案,随即长沙县公安局以涉嫌盗窃罪将王某刑事拘留。

王某到案后,虽对自己盗刷他人钱财的犯罪事实供认不讳,但认为自

己与被害人协商好了还钱事宜,且父母已赔偿部分欠款,也获得了被害人的谅解,其行为不算盗窃,因此拒不认罪认罚。对此,承办检察官耐心释法说理,“王某利用被害人的信任,在掌握被害人的手机及密码后,多次盗刷他人钱财,数额较大,已构成盗窃罪,其事后还钱的行为属于对被害人的赔偿,并不影响其罪行认定。”王某这才认识到自己行为的严重性,表示真诚悔罪并愿意接受法律处罚。

日前,长沙县人民检察院以涉嫌盗窃罪对王某提起公诉,法院经审理查明事实后,依法判处王某有期徒刑一年,并处罚金人民币5000元。